

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
«Ойский детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением
деятельности по познавательно-речевому направлению развития детей»

Памятка для родителей

"Меры безопасности на дороге во время таяния снега

Разновозрастной группы с 5 до завершения образовательных отношений в рамках организации мероприятий, направленных на формирование основ безопасности детей, родителей на дороге во время весенних каникул



Подготовила:
Зыкова Кристина Анатольевна
Воспитатель
МБДОУ «Ойский детский сад»
662820, Красноярский край,
Ермаковский район,
поселок Ойский,
переулок Майский, 3.

Март 2024

Цель: формирование основ безопасного поведения детей и родителей на дороге в весенний период.

Задачи:

1. Рассказать родителям о способах безопасного поведения детей во время весенних каникул.
2. Ознакомить родителей о способах сохранения жизни во время весенних каникул
3. Рассказать родителям о способах безопасного поведения в весенний период.

Весна - переходная пора с зимы на лето не только в календарном плане, но и в плане водителей и автолюбителей. Погода переменчивая: ночью и утром могут быть небольшие заморозки, а уже в середине дня на термометре плюсовая температура.

Дорожное полотно под воздействием данных условий то замерзает, образуя ледяную корку, то оттаивает, образуя лужи и кашу песка со снегом. Вода на дорогах и гололед оказывают влияние на сцепление шин автомобилей с дорожным покрытием. Поэтому соблюдайте скоростной режим. Снижайте скорость движения транспортных средств перед пешеходным переходом. Не стоит пока «переобувать» Ваш автомобиль, лучше подождать до полного таяния снега.

В это время водителям нужно быть бдительными, соблюдая дистанцию в потоке автомобилей. Не забывайте про своевременное проведение ТО транспортного средства, передвигаясь с включенным светом и применением во время движения ремней безопасности.

Помните: Ваша безопасность в Ваших руках!

Весна удивительна: она готовит столько весёлых развлечений для детей, которые помогают не только отлично проводить время с семьёй и друзьями, но и становиться сильнее, выносливее, сохранять и преумножать здоровье. Но, конечно, для этого необходимо соблюдать все правила безопасности.

Стоит напомнить ребёнку о том, что:

- дорожное движение начинается не с проезжей части, а с выхода из дома;
- существуют наиболее опасные участки: нерегулируемый перекресток, узкий тротуар, парковка автомобилей;
- нужно быть особенно внимательными при посадке и высадке из транспорта;

- обходить стоящий автобус на остановке ни в коем случае нельзя. Нужно дождаться, пока он отъедет, и только после этого переходить дорогу по пешеходному переходу.

Весенние ловушки:

Гололёд. Весной из-за скачков температур может образовываться гололёд. Это опасно тем, что ребёнок может вовремя не остановиться и выскользнуть на проезжую часть. Поэтому помните, что перебежать дорогу весной опасно вдвойне.

Места, закрывающие обзор: припаркованные автомобили, мусорные баки, кустарники и деревья. Необходимо рассказать ребёнку, что за подобными объектами может скрываться опасность, например, автомобиль.

Отвлечение внимания: разговоры по телефону, просмотр социальных сетей, активный диалог с приятелем во время движения, прослушивание музыки в наушниках. Из-за отвлекающих факторов можно не заметить подъезжающее транспортное средство. **Стоит объяснить ребёнку, что необходимо быть крайне внимательным на дороге.**

Сугробы вдоль обочин. Важно попросить ребёнка не ходить по сугробам вдоль обочин и объяснить, что он может поскользнуться и упасть на дорогу.

Заграждение обзора: капюшон, шапка, зонт. Спасаясь от непогоды, дети часто забывают, что тем самым закрывают себе обзор. Необходимо объяснить ребёнку, что при переходе проезжей части необходимо держать ситуацию под контролем, пока переход не закончится.

Солнечные блики. Яркое солнце, снег и мокрый асфальт создают эффект бликов, поэтому нужно быть внимательными.

Родителям стоит регулярно напоминать об этих правилах детям и всегда соблюдать их самим - это позволит показать пример правильного поведения на дороге.

Используемая литература: <https://nevmuseum.ru/news/post/1723/>

